

Novim Pravilnikom o specijalističkom usavršavanju doktor medicine (NN111/09) odvajaju se funkcije glavnog mentora i komentora za specijalizaciju

Iz članka 9:

*Glavni mentor mora biti nastavnik ili primarijus iste specijalističke grane za koju se specijalizant usavršava s najmanje deset godina specijalističkog staža.*

*Komentor mora biti specijalist iste specijalističke grane za koju se specijalizant usavršava s najmanje pet godina specijalističkog staža.*

*Glavni mentor je odgovoran za propisano provođenje plana i programa specijalističkog staža u cijelosti, praćenje napretka specijalizanta, provjeravanje znanja specijalizanta najmanje dva puta godišnje putem provjere znanja i vještina te točnost podataka u specijalističkoj knjižici.*

*Komentor se imenuje za dio specijalističkog programa koji traje dulje od 30 dana.*

*Komentor je odgovoran za propisano provođenje dijela programa specijalističkog usavršavanja za koji je imenovan.*

Za specijalizaciju iz obiteljske medicine to znači da Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi izdaje rješenja o specijalizaciju u kojem imenuje glavnog mentora i komentora. Ministarstvo imenuje glavnog mentora i mentora iz redova specijalista obiteljske medicine koji ispunjavaju sve uvjete za te funkcije, a na prijedlog budućeg specijalizanta. Tako se rješenjem o specijalizaciji određuje glavni mentor u funkciji praćenja provođenja programa cjelokupne specijalizacije, te komentor - liječnik praktičar obiteljske medicine u čijoj praksi se provodi specijalizantski staž iz obiteljske medicine.

U praksi to znači da svaki budući specijalizant prilikom prikupljanja dokumenata za izdavanje rješenja Ministarstva treba imati suglasnost glavnog mentora i komentora. Važno je znati da to ne može biti ista osoba, ta da specijalizanti slobodnim izborom biraju oba mentora vodeći se prvenstveno njihovim funkcijama: glavni mentor nadgleda tijekom specijalizacije, a u ordinaciji komentora se provodi specijalizantski staž iz obiteljske medicine. Specijalisti obiteljske medicine koji ispunjavaju uvjete za glavnog mentora mogu biti imenovani i komentorom (na prijedlog specijalizanta i prema rješenju Ministarstva), ali tada drugi ovlašteni specijalist obiteljske medicine mora biti imenovan glavnim mentorom.

Slijedi popis glavnih mentora i komentora za specijalizaciju iz obiteljske medicine po županijama.